

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 08.07.2024 до 23.07.2024 про безкоштовні добрива для українських аграріїв

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

«Про безкоштовні добрива для українських аграріїв»

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:
сільгоспвиробники, фермери, представники підприємницької діяльності та бізнесу.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.


Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:


Відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомляє, що Уряд США в рамках ініціативи AGRI-Україна запустив нову грантову програму, яка надасть мінеральні добрива для 9'500 українських агровиробників на осінню посівну-2024. Ця допомога спрямована на підтримку фермерів з південних, центральних, західних та північно-західних областей України. Цей проєкт є частиною діяльності Програми USAID АГРО.

Отримати добрива можуть агровиробники, які відповідають наступним критеріям:

- Розмір земельних угідь: від 5 до 500 га в таких областях: Вінницька, Волинська, Житомирська, Закарпатська, Івано-Франківська, Київська, Кіровоградська, Львівська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, Черкаська, Чернівецька.
- Вид культури: вирощування зернових або олійних культур.
- Форма реєстрації: юридичні особи або фізичні особи-підприємці, зокрема сімейні фермерські господарства.

! Перевага надаватиметься господарствам, якими керують жінки, а також тим агровиробникам, які раніше не отримували добрива в межах підтримки від Програми USAID АГРО.

 Прийом заявок триватиме з 24 червня по 4 липня або до вичерпання обсягів допомоги. Кожен погоджений учасник отримає 1 тону нітроамофоски. Реєстрація на отримання допомоги відбудеться через Державний аграрний реєстр (ДАР) у розділі «Доступні програми» – «USAID АГРО_1 тону Нітроамофоски (NPK), 2024 р.»

 Упродовж 2023 – початку 2024 років, через Ініціативу USAID AGRI-Україна, Програма USAID АГРО надала добрива понад 14 тисячам українських агровиробників, забезпечуючи ресурси для польових робіт на площі більше 460 тис. га та дозволяючи виростити щонайменше 2 млн тонн зерна.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація про безкоштовні добрива для українських аграріїв розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: <https://bd-rda.od.gov.ua/bezkoshtovni-dobryva-dlya-ukrayinskyh-agrariyiv/>